
やさしい中学公民 1-1 チェック問題  氏名                              

(1) 交通
こうつう

機関
き か ん

や情報
じょうほう

通信
つうしん

技術
ぎじゅつ

の発達
はったつ

により、人や物などが国境
こっきょう

にとらわれず移動
い ど う

するようになっている。こ

のように世界が 1 つになっていく動きを[   ]という。 

(2) それぞれの国が、他国
た こ く

より有利
ゆ う り

に生産
せいさん

できる商品
しょうひん

を生産して輸出
ゆしゅつ

し、そうでない商品は他国から輸入
ゆにゅう

す

ることを[   ]という。 

(3) 環境
かんきょう

問題
もんだい

やテロリズムなど、各国
かっこく

が協 力
きょうりょく

し合わないと解決
かいけつ

できない問題に対し、各国が力を合わせて取

り組むことを[   ]という。 

 

(1) (2) (3) 

 

 

やさしい中学公民 1-2 チェック問題  氏名                              

(1) マスメディアやインターネットなどがもたらす情報
じょうほう

が生活に大きな役割
やくわり

をはたし、情報
じょうほう

の価値
か ち

が高まる

社会を[①   ]という。そんな社会を支
ささ

える情報
じょうほう

通信
つうしん

技術
ぎじゅつ

をアルファベットで[②   ]という。最近
さいきん

その中心となっている人工
じんこう

知能
ち の う

をアルファベットで[③   ]という。これらの技術
ぎじゅつ

はとても便利
べ ん り

である

が、同時
ど う じ

に[④  情報
じょうほう

]の扱
あつか

いに注意
ちゅうい

する必要
ひつよう

がある。 

 

(1)① (1)② (1)③ 

(1)④   

 

 

やさしい中学公民 1-3 チェック問題  氏名                              

(1) 子供の割合
わりあい

が低くなり、高齢者
こうれいしゃ

の割合が高くなることを[   ]という。 

(2) 夫婦
ふ う ふ

のみ、もしくは親と未婚
み こ ん

の子供だけの家族を[   ]という。 

(3) 高齢者の割合が高くなると、働く人が少なくなるため、国などが得
え

る[   ]が減
へ

る。その結果
け っ か

、行政
ぎょうせい

サ

ービスの低下
て い か

などの問題が生まれる。 

 

(1) (2) (3) 

 


